
Zapisnik s 20. sjednice Stručno programskog povjerenstva  
Hrvatskog hokejskog saveza 

održane 05.12.2011. 
 

Nazočni: Miljenko Udovičić, Josip Mrgan, Zvonimir Kaić, Slaven Zlatar, Davor Ljevaković  
Nenazočni: Salih Đozlić, Goran Jamičić 
Ostali: Krunoslav Hrupec 
 

Početak sjednice: 19,20 sati 
 

Miljenko Udovičić predložio je dnevni red sastanka, koji je dopunjen prijedlozima Zvonimira 
Kaića i Davora Ljevakovića, a koji je prihvaćen kako slijedi: 
 

1. Trenutna situacija u radu SPP 
2. Stručni stožeri reprezentacija 
3. Mini projekt rada s mlađim selekcijama 
4. Plan razvoja 

a) analiza Plana razvoja 2008 – 2011 
b) izrada Plana razvoja 2012 – 2016 

5. Rasvjeta na Hokejskom centru – svečano otvorenje 
6. Razno 

 
Ad – 1 
 

Miljenko Udovičić naglasio je kako je Stručno programsko povjerenstvo stavljeno po strani u 
donošenju nekih odluka Saveza, te je upitan budući rad SPP-a pod takvim uvjetima. 
IO HHS treba usvajati ili ne usvajati prijedloge SPP-a i vraćati ih na izvršenje SPP-u, što se 
ne događa.  
Zaključeno je da SPP treba ostati stručno tijelo temeljem ovlasti odredbi Statuta HHS.  
 
S obzirom na organizaciju školovanja hokejskih kadrova na Višem športskom studiju pri 
Kineziološkom fakultetu zatraženo je da se provjere odluke IO HHS o školovanju kadrova. 
 
Ad – 2 
 

Prigovara se na odluke iz zapisnika s 24. sjednice IO HHS vezano za rad reprezentacija, s 
kojima uloga SPP-a, odnosno šireg stručnog stožera postaje nejasna, a posljedica je 
neutralizacija rada SPP-a u obavljanju funkcija.    
Miljenko Udovičić istakao je kako je s obzirom na odluke IO HHS vidljivo da je širi stručni 
stožer stavljen po strani, čime se krše odredbe Statuta HHS. Predlaže da se o kršenju Statuta 
HHS obavijesti programski tim HOO-a. 
Josip Mrgan daje podršku da se o tome obavijesti HOO, kako bi nam pomogao u nalaženju 
ispravnog rješenja. 
Zvonimir Kaić smatra da SPP, kao tijelo IO HHS, niti predsjednik SPP-a, ne smije 
kontaktirati na taj način prema HOO-u. 
Slaven Zlatar smatra da ovaj prigovor treba uputiti na IO HHS, koji to treba razmotriti i 
donijeti odluku. S ovime se složio i Davor Ljevaković.  
Slaven Zlatar inzistira da se trenutna situacija između SPP-a i IO HHS-a riješi, kako bi rad 
HHS-a i poslovi kancelarije Saveza mogli teći neometano. 
 
Zaključeno je da se od izbornika dvoranskih reprezentacija zatraži Plan rada. 
 
 
 
 



Ad – 3 
 

Davor Ljevaković dostavio je izvješće o radu za 2011. i mini projekt rada za 2012. godinu 
koji se do 15.12.2012. treba dostaviti HOO-u, odjelu za razvojne projekte. 
Davor Ljevaković istakao je kako je rad s mlađim kategorijama dugotrajan proces, kako je 
radom mlađih reprezentacija i suradnjom sa širim stručnim stožerom vrlo zadovoljan. 
Istaknuo je problem što se neki od predloženih programa ne realiziraju pošto nisu prihvaćeni 
od strane IO HHS-a (nastup u Interligi, pripreme u Nizozemskoj…), te stoga nema 
kontinuiteta rada, a što je nužno potrebno za kvalitetan rad.  
Zaključeno je da dostavljene materijale Davor Ljevaković uredi i lektorira, te da do petka, 9. 
prosinca svi članovi SPP-a daju svoje primjedbe na ista i da se tako upotpunjena izvješća za 
2011. i mini projekt rada za 2012. dostave IO HHS-u na usvajanje. 
SPP daje pohvalu za rad Davora Ljevakovića u proteklom razdoblju. Plan aktivnosti za 
jesenski dio ove godine je dat, ali nije odobren i isplaniran. Potencijal za kvalitetan rad 
postoji. 
 
Što se tiče razvojnih programa HOO-a postoji mogućnost i velika šansa da hokej uđe u neke 
razvojne programe za male športove.  
Zaključeno je da se HHS uključi u buduće projekte HOO-a koji će biti u smislu razvoja malim 
športovima. 
 

Ad – 4 
 

Zvonimir Kaić predložio je da se dade ocjena Plana razvoja 2008 – 2011, te da se krene u 
izradu Plana razvoja 2012 – 2016. što je prihvaćeno. 
 

Ad – 5 
 

Na Zagrebačkom hokejskom centru završena je postava rasvjete, uz donaciju od strane EHF-a 
i firme Musco Lights. U proljeće 2012. predviđa se svečano otvorenje rasvjete na koje će se 
pozvati i gosti iz EHF-a i FIH-e, uz naravno predstavnike športskih vlasti u Hrvatskoj (HOO, 
MZOŠ…). Točan termin bit će određen naknadno. 
 
Ad – 6 
 

Predlaže se IO HHS-u da u sastav Stručno programskog povjerenstva prihvati Miroslava 
Zečića i Zrinku Sabljić. 
 
22. prosinca 2011. održat će se Svečana sjednica Hrvatskog hokejskog saveza povodom 
obilježavanja 75 godina od osnutka Saveza. 
 
Josip Mrgan dao je osvrt na dosadašnji rad ženske reprezentacije u dvoranskom hokeju. U isti 
su uključeni kondicijski treneri iz Siska (tim trenera). Reprezentacija kondicijske treninge 
provodi 2 puta tjedno u Zagrebu (ponedjeljak, subota). Dolasci na kondicijske treninge su 
nešto preko 50 % s time da je vidljivo da ne dolaze djevojke iz Sv.Ivana Zeline i dvije 
reprezentativke iz Njemačke, što je prihvatljivo. Hokejski treninzi provode se u dvorani u 
terminu srijedom s time da će biti intenzivirani približavanjem DPE. 
Josip Mrgan smatra da je atmosfera u reprezentaciji dobra, ali da angažman treba biti još veći. 
 
 

Kraj sjednice: 21,45 sati 
        Predsjednik SPP 
        Miljenko Udovičić 


